

# BEAUTIFLY

Scrub Mini

Young  
series

**Peeling kawitacyjny**  
Sonic skin scrubber

**Instrukcja obsługi**  
User manual



[f /beautifly.eu](https://www.facebook.com/beautifly.eu) [@beautifly.eu](https://www.instagram.com/beautifly.eu) [globe beautifly.eu](https://www.beautifly.eu)

[▶ /beautiflyeu](https://www.youtube.com/channel/UC...) [@beautifly.eu](https://www.tiktok.com/@beautifly.eu)

## Dane techniczne:

<b>Napięcie znamionowe:</b>	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
<b>Napięcie wyjściowe:</b>	5V/400mA
<b>Bateria:</b>	Charging Type (Lithium Battery)
<b>Waga:</b>	70g
<b>Ultradźwięki:</b>	25KHZ
<b>Moc:</b>	2W
<b>Rozmiar:</b>	140*42*20mm
<b>Zestaw zawiera:</b>	Instrukcję obsługi, kabel USB, akcesoria

## Bezpieczeństwo

Przed użyciem produktu zapoznaj się z niniejszą instrukcją i przestrzegaj zaleceń w niej zawartych w trakcie użytkowania urządzenia.

## Budowa urządzenia

1. Łopatką ze stali nierdzewnej
2. Osłonka ochronna
3. Przycisk zasilania/przełącznik trybu
4. Port ładowania USB

## Właściwości produktu:

- Zapewnia głębokie oczyszczenie skóry.
- Redukuje plamy barwnikowe i rozkłada pigment.
- Spłyca zmarszczki i poprawia elastyczność skóry.
- Poprawia krążenie krwi i metabolizm limfatyczny.
- Zwiększa zdolność do regeneracji i przepuszczalność komórek skóry.
- Poprawia kondycję i wygląd skóry.
- Jest łatwy do przenoszenia i nawigacji.



## Ładowanie

Przed pierwszym użyciem urządzenia należy w pełni naładować baterię.

- Przed rozpoczęciem ładowania sprawdź stan baterii litowej.
- Podłącz kabel ładujący USB do interfejsu USB.
- Podłącz do interfejsu USB komputera, adaptera (sprzedawanego oddzielnie) lub baterii litowej telefonu komórkowego.
- Podczas ładowania dioda LED stale miga, a po zakończeniu ładowania świeci się.

## Uwagi dotyczące ładowania

- Naładuj urządzenie jeśli nie wyświetla stanu rozruchu po długim wciśnięciu przycisku zasilania.
- Podczas pracy urządzenie wyda dźwięk ostrzegawczy beep-beep, a następnie uruchomi się stan wyłączenia. Wskazuje to, że poziom baterii jest niewystarczający. Należy natychmiast naładować produkt.
- Po 10 minutach użytkowania, produkt automatycznie przechodzi w tryb czuwania i jeśli nie jest używany przez minutę, wyłącza się automatycznie.
- Pełne naładowanie trwa około 120 minut. (Ładowanie przed pierwszym użyciem trwa ponad 5 godzin.)
- Po pełnym naładowaniu akumulatora z urządzenia można korzystać przez około 60 minut.
- Zaleca się okresowe ładowanie urządzenia.

## Instrukcja obsługi

Ważne: Lampki przełącznika migają przy zmianie trybu.

### Tryb oczyszczania

1. Naciśnij przycisk zasilania przez 1,5 sekundy, aby włączyć urządzenie.
2. Pierwszy tryb - Oczyszczanie rozpocznie się automatycznie po uruchomieniu urządzenia.
3. Codzienna pielęgnacja: redukcja zaskórników, białych wągrów i trądziku. Wibracje ultradźwiękowe wnikają głęboko w mięśnie, głęboko oczyszczając skórę. Stosować razem z preparatem do oczyszczania twarzy.

## Tryb nawilżania

1. Naciśnij przycisk zasilania przez 1,5 sekundy, aby włączyć urządzenie.
2. Naciśnij przycisk zasilania jeden raz, aby uruchomić drugi tryb - Nawilżanie.
3. Wibracje ultradźwiękowe i jon ujemny sprawiają, że substancje aktywne zawarte w kosmetykach wnikają głęboko w skórę.

## Tryb liftingu

1. Naciśnij przycisk zasilania przez 1,5 sekundy, aby włączyć urządzenie.
2. Dwukrotnie naciśnij przycisk zasilania, aby uruchomić trzeci tryb - Lifting.
3. Mikroprądy generowane przez ultradźwięki i EMS pobudzają aktywność komórek. Proces ten stymuluje produkcję kolagenu i elastyny, dzięki czemu skóra jest ujędrniona i gładka.

## Czyszczenie i konserwacja

- Chroń urządzenie przed wilgocią, nie umieszczaj go w zmywarce lub mikrofalówce.
- Przed czyszczeniem należy wyłączyć urządzenie.
- Nie należy używać ostrych, żrących lub lotnych rozcieńczalników materiałów czyszczących.
- Należy użyć miękkiej szmatki lub wacika zwilżonego zimną lub ciepłą wodą, aby delikatnie przetrzeć urządzenie.
- Nie należy płukać urządzenia pod bieżącą wodą.

## Product parameters:

<b>Rated Voltage:</b>	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
<b>Output Voltage:</b>	5V/400mA
<b>Battery:</b>	Lithium Battery
<b>Net Weight:</b>	70g
<b>Ultrasounds:</b>	25KHZ
<b>Power Supply:</b>	2W
<b>Unit Size:</b>	140*42*20mm
<b>Set contains:</b>	manual, USB cable, other accessories

## Safety statement

Please read the instructions carefully before use. Follow these safety guidelines when using device.

## Part description

1. Stainless steel spatula
2. Protection cap
3. Power button/Mode key
4. USB charging interface

## Product Functions

- Ensures deep cleaning of the skin.
- Reduces color spots and decomposes pigment.
- Minimizes deep wrinkles and improves skin elasticity.
- Promotes blood circulation and lymphoid metabolism.
- Enhances the regeneration ability and permeability of skin cells.
- Improves condition and appearance of the skin
- Is easy to carry and navigate.



## Charging

Fully charge the device before its first use.

- Check the status of the lithium battery before charging.
- Connect the USB charging cable to the USB interface.
- Connect to the USB interface of your computer, adapter (sold separately) or lithium battery of your cell phone.
- The LED flashes continuously during charging, and lights up when charging is complete.

## Charging Attentions

- Charge the device if it does not display the boot status when long press the power button.
- In operation, the device will make a beep-beep warning sound, then the shutdown state will appear. It indicates that the battery's margin is insufficient. Charge the product immediately.
- After working for 10 minutes, the product automatically goes into standby mode, and if not used for one minute, it turns off automatically.
- It takes approximately 120 minutes to fully charge. (Before first use, charging takes more than 5 hours.)
- The device can be used for about 60 minutes when the battery is fully charged.
- It is recommended to charge the device periodically.

## Operation guide

The switch lights flash when the mode is changed.

### Cleansing mode

1. Long press the power button for 1.5 seconds to turn on the device.
2. The first Cleansing mode will start automatically after the device is powered on. Daily care: reduction of blackheads, whiteheads, and acne.
3. Ultrasonic vibrations penetrate deep into the muscles, deeply cleansing the skin. Use with the facial cleanser.

## Moisturizing mode

1. Long press the power button for 1.5 seconds to turn on the device.
2. Press the power button one time to start the second mode, which is Moisturizing.
3. The ultrasonic vibrations and the negative ion make the active substances in cosmetics penetrate deep into the skin.

## Lifting Mode

1. Long press the power button for 1.5 seconds to turn on the machine
2. Short press the power button 2 times to start the third mode - Lifting.
3. Microcurrents generated by ultrasound and EMS stimulate cell activity. The process stimulates the production of collagen and elastin, which makes the skin toned and smooth.

## Cleaning and maintenance

- Protect the instrument from moisture, and do not place it in a dishwasher or microwave.
- Turn off the machine before cleaning.
- Do not use sharp, corrosive, or volatile thinner cleaning materials.
- Use a soft cloth or cotton pad moistened with cold or warm water to wipe gently.
- Do not rinse the device directly with water.



Urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami domowymi. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczony na opakowaniu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory należy przekazać do lokalnych punktów selektywnego zbierania odpadów lub do sprzedawcy, a o szczegóły dowiadywać się w swojej gminie. Sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz baterie

i akumulatory mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz części składowe szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z nimi lub ich uszkodzenie może doprowadzić przy dalszej utylizacji lub recyklingu sprzętu do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska.

Electrical and electronic devices as well as batteries and accumulators must not be mixed with other household waste. This is indicated by the symbol of the crossed out basket on the packaging. Worn-out electric and electronic equipment as well as batteries and accumulators should be delivered to local separate waste collection points or to the seller, and for details inquire in your commune. Electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators may contain hazardous substances, mixtures and components harmful to the environment and human health. Improper handling or damage to them may lead to health detriment or environmental pollution during further disposal or recycling of the equipment.

Elektrische und elektronische Geräte sowie Batterien und Akkus dürfen nicht mit anderem Hausmüll vermischt werden. Dies ist durch das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf der Verpackung gekennzeichnet. Verschlossene Elektro- und Elektronikgeräte sowie Batterien und Akkus sollten bei den örtlichen getrennten Sammelstellen oder beim Verkäufer abgegeben werden; Einzelheiten erfahren Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung. Elektrische und elektronische Geräte sowie Batterien und Akkus können gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die für die Umwelt und die menschliche Gesundheit schädlich sind. Unsachgemäße Handhabung oder Beschädigung kann bei der Entsorgung oder Wiederverwertung des Gerätes zu Gesundheitsschäden oder Umweltverschmutzung führen.

Электрические и электронные устройства и батареи, а также аккумуляторы нельзя смешивать с другими бытовыми отходами. На это указывает символ перечеркнутой корзины на упаковке. Изношенное электрическое и электронное оборудование, а также батарейки и аккумуляторы необходимо сдать в местные пункты раздельного сбора отходов или к продавцу, а подробности узнать в своей административной зоне обслуживания. Электрическое и электронное оборудование, а также батареи и аккумуляторы могут содержать опасные вещества, смеси и компоненты, вредные для окружающей среды и здоровья человека. При дальнейшей утилизации или переработке оборудования, неправильное обращение или повреждение может привести к ущербу для здоровья или загрязнению окружающей среды.



**Il est interdit d'éliminer les équipements électriques et électroniques, les piles et les accumulateurs avec les déchets ménagers ordinaires. Ceci est indiqué par le symbole de la poubelle barrée sur l'emballage. Les déchets d'équipements électriques et électroniques, ainsi que les piles et accumulateurs, doivent être déposés aux points de collecte sélective locaux ou chez votre détaillant. Renseignez -vous auprès de votre collectivité locale. Les équipements électriques et électroniques ainsi que les piles et accumulateurs peuvent contenir des substances, mélanges et composants dangereux pour l'environnement et la santé humaine. Une manipulation incorrecte ou des dommages sur l'appareil et ses composants peuvent entraîner des dommages à la santé ou à l'environnement lors de la mise au rebut ou du recyclage de l'équipement.**

Los aparatos eléctricos y electrónicos, las pilas y los acumuladores no deben mezclarse con otros residuos domésticos. Lo indica el símbolo del contenedor con ruedas tachado en el envase. Los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, así como las pilas y los acumuladores, deben entregarse en los puntos locales de recogida selectiva o en tiendas, donde fue comprado el aparato, cuyos datos deben solicitarse a su ayuntamiento. Los equipos eléctricos y electrónicos, así como las pilas y los acumuladores, pueden contener sustancias, mezclas y componentes peligrosos para el medioambiente y la salud humana. El uso inadecuado o los daños en los aparatos pueden causar daños a la salud humana o al medioambiente durante su posterior eliminación o reciclaje.

Elektrická a elektronická zařízení a baterie a akumulátory nelze mísit s jiným domácím odpadem. Informuje o tom symbol přeškrtnutého koše umístěný na obalu. Vysloužilá elektrická a elektronická zařízení a baterie a akumulátory předejte na místa tříděného sběru odpadu nebo prodávajícímu, na podrobnosti se zeptejte ve své obci. Elektrická a elektronická zařízení a baterie a akumulátory mohou obsahovat nebezpečné látky, směsi a součástky škodlivé pro životní prostředí a lidské zdraví. Nesprávné zacházení s nimi nebo jejich poškození může vést při další likvidaci nebo recyklaci zařízení k újmě na zdraví nebo k znečištění životního prostředí.

يجب عدم خلط الأجهزة الكهربائية والإلكترونية وكذلك البطاريات مع النفايات المنزلية الأخرى. يشار إلى ذلك من خلال رمز السلة المشطوب على العبوة. يجب تسليم المعدات الكهربائية والإلكترونية البالية وكذلك البطاريات إلى نقاط تجميع النفايات المنفصلة المحلية أو إلى البائع، وللحصول على التفاصيل استفسر في مجتمعك. قد تحتوي المعدات الكهربائية والإلكترونية وكذلك البطاريات على مواد وخطوط ومكونات خطيرة ضارة بالبيئة وصحة الإنسان. قد يؤدي التعامل غير السليم أو التلف الذي يلحق بهم إلى أضرار صحية أو تلوث بيئي أثناء التخلص من الجهاز أو إعادة تدويره مرة أخرى.



## Skrócona deklaracja zgodności

Importer na wyłączną własną odpowiedzialność oświadcza, że produkt Scrub Mini Young jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dn. 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do kompatybilności elektromagnetycznej, oraz dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, wraz z dyrektywą delegowaną Komisji (UE) 2015/863 z dnia 31 marca 2015 r. zmieniającą załącznik II do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w odniesieniu do wykazu substancji objętych ograniczeniem. Pełna treść deklaracji zgodności dostępna jest pod adresem internetowym

The importer hereby declares, at their sole responsibility, that the Scrub Mini Young product complies with the Directive of the European Parliament and of the Council 2014/30/EU of 26 February 2014 on the harmonization of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility, as well as the Directive of the European Parliament and of the Council 2011/65/EU of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, together with Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 of 31 March 2015 amending Annex II to Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council as regards the list of restricted substances. The full text of the declaration of conformity is available at the website address.

Der Importeur erklärt hiermit auf eigene Verantwortung, dass das Produkt Scrub Mini Young der Richtlinie des Europäischen Parlaments und des Rates 2014/30/EU vom 26. Februar 2014 zur Harmonisierung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit sowie der Richtlinie des Europäischen Parlaments und des Rates 2011/65/EU vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in elektrischen und elektronischen Geräten entspricht, zusammen mit der von der Kommission delegierten Richtlinie (EU) 2015/863 vom 31. März 2015 zur Änderung von Anhang II der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments und des Rates hinsichtlich der Liste der eingeschränkten Stoffe. Der vollständige Text der Konformitätserklärung ist unter der folgenden Website-Adresse verfügbar.:

L'importateur déclare ici, à sa seule responsabilité, que le produit Scrub Mini Young est conforme à la Directive du Parlement européen et du Conseil 2014/30/UE du 26 février 2014 relative à la compatibilité électromagnétique, ainsi qu'à la Directive du Parlement européen et du Conseil 2011/65/UE du 8 juin 2011 relative à la restriction de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, ainsi qu'à la Directive déléguée (UE) 2015/863 de la Commission du 31 mars 2015 modifiant l'annexe II de la Directive 2011/65/UE du Parlement européen et du Conseil en ce qui concerne la liste des substances restreintes. Le texte intégral de la déclaration de conformité est disponible à l'adresse suivante.

El importador declara por su cuenta y riesgo que el producto Scrub Mini Young cumple con la Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/30/UE de 26 de febrero de 2014 sobre la armonización de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética, así como con la Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo 2011/65/UE, de 8 de junio de 2011, sobre la limitación del uso de determinadas sustancias peligrosas en los aparatos eléctricos y electrónicos, junto con la Directiva Delegada (UE) 2015

Импортер на свой собственный риск заявляет, что продукт Scrub Mini Young соответствует Директиве Европейского Парламента и Совета 2014/30/ЕС от 26 февраля 2014 года о гармонизации законов государств-членов, касающихся электромагнитной совместимости, а также Директиве Европейского Парламента и Совета 2011/65/ЕС от 8 июня 2011 года об ограничении использования опасных веществ в электрическом и электронном оборудовании, а также Директиве Комиссии (ЕС) 2015/863 от 31 марта 2015 года об изменении Приложения II к Директиве Европейского Парламента и Совета 2011/65/ЕС относительно списка ограниченных веществ. Полный текст декларации о соответствии доступен по адресу в Интернете.

Dovozce tímto prohlašuje, že produkt Scrub Mini Young je v souladu s směrnici Evropského parlamentu a Rady 2014/30/EU ze dne 26. února 2014 o harmonizaci právních předpisů členských států týkajících se elektromagnetické kompatibility a směrnici Evropského parlamentu a Rady 2011/65/EU ze dne 8. června 2011 o omezení používání některých nebezpečných látek v elektrickém a elektronickém vybavení, spolu s Delegovanou směrnicí Komise (EU) 2015/863 ze dne 31. března 2015, která mění Přílohu II ke směrnici Evropského parlamentu a Rady 2011/65/EU vztahující se k seznamu omezených látek. Úplný text prohlášení o shodě je k dispozici na webové adrese.

متوافق مع توجيه البرلمان الأوروبي ومجلسه 2014/30 / الاتحاد Scrub Mini Young المستورد يعلن هنا، بمسؤوليته الخاصة، أن منتج الأوروبي في 26 فبراير 2014 بشأن توحيد قوانين دول الاتحاد الأوروبي المتعلقة بالتوافق الكهرومغناطيسي، وتوجيه البرلمان الأوروبي ومجلسه 2011/65 / الاتحاد الأوروبي في 8 يونيو 2011 بشأن تقييد استخدام بعض المواد الخطرة في المعدات الكهربائية والإلكترونية، جنباً إلى جنب مع توجيه البرلمان الأوروبي ومجلسه 2011/65 / الاتحاد الأوروبي II المندوب بشأن تعديل الملحق 2015/863 (UE) توجيه المفوضية الأوروبية في 31 مارس 2015 فيما يتعلق بقاتمة المواد المحظورة. يتوفر النص الكامل لتصريح المطابقة على العنوان الإلكتروني

<https://beautifly.eu/deklaracje>

Importer: Beauty Factor Sp. z o.o. Plac Bankowy 2,  
00-095 Warszawa, Polska